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Correction

Partie |

I, _f 1dt_ A _f sintdt =[— cost]g/zz :etlzzﬁﬁ/zsinztd:%f;/z(l— cosﬁ)d:%1

/2
Vte[0,x/2),sift> Cett— sin"¢ n'est pas la fonction nulle dong = fo sin"td > 0.

/2 . . . . .

I.,—1 = f sin"¢ (sint— 1)d < Ccart+— sin"¢ (sint — 1) est négative sui0, /2.
0

Ainsi (I,) est une suite décroissante et strictement positive

En réalisant le changement de variable n/2—t :

i/ 7/
I":f Zsin”tctzfo sirt ¢/ 2-u )¢ d )= | * cosu d=1,.

f “sin' 2 ¢t = f sine sif™'t d= [— cos siﬁl +f n(+ 1)coés dint

ipp
donnel,. 2:(n+1)f0 (A-sirft)sint d= ¢+ U, — ¢+ Y,,,

_n+1
n+2

doncI I .

I
I.,.<I, donc}—*lgl.

n

I I I
D’autre part : % = ntllig > ntl ot >1.
n n+2]ﬂ+2 n+ 2 n+2
. n+l I,
Ainsi —— e <= 7 <1 et en vertu du théoréeme des gendarw@—wl.
n n n
+1

I.=@®@+1I I .. Lasuite de terme général I

n> n+l

(n+2) n+1 n+2 (TL+ 2)Iw+l +2

La valeur de cette constante s’obtient en pitena= 0 et on obtient I, I, = 7/2.

Puisquel, ~I , etn/2=(n+1I I, , ~nl’ doncl, ~ /21
n

Lol @-)@-3, . (@-)@- 3}

“ o T @) @)@~ 22"

ainsif, D@ -D@-2@-3-2% @) x__ @)
! en@-2-7 2 [2pp-n-12 270V

__@C&-2y-2 2"y
P 2p+1)(2p—1--37  (p+ D

(2p+1)]2p+1 2p1,,

Par la méme démarchd;

I, ~1I,, donc-—— "2t P 2 g
(2p)L,, 2p I,
221)(])')2
» | 4 4p 4
(2p+1)]2p+1 (2p+1) (2p+'1)| — 24 (p)z 1 donCﬂ': I|m %
(2p)I,, 2p _@p)t _ p(@2)Y =+ p((2p)!)
22p+1(p!)2

Partiell

1) =IOyt ).

est constante.
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S owa =IO [ ya [raya - LD ),
Puisquef est concave, les cordes sont en dessous les arcs.

Par suiteVt € [a,b],g(t) < f(¢) et donc, en intégrantfbg(t)dtgfbf(t)dt.

Par opérations estC?.
Puisqueg est affineg”(z) = 0. D’autre part((z —a)(z —b))" =2 donch”(z) = f"(z) — 2K .

La fonctionh estC? et s'annule e <t <b .
En appliquant le théoréme de Rollé asur les segments, ] et [¢,b], A’ s'annule en des points, 3

tels quea < a <t < (3 <b. En appliquant le théoreme de Rolléasur [a,ﬁ] on obtient une annulation
de 2" en un pointc € o, 8] C [a,b] .
h"(c) =0 donne2K = f"(c) puis |2K|< M = suqf”| et|K|§%.
[a,b]
h(t) =0 donnef(t) — g(t) = K(t —a)(t—0b)
M
donc |f(t) — g(t)| <|K||t —al[t — b] §7(t—a)(b—t) .
De plus f(t) — g(t) > 0 et donc I'inégalité précédente donne celle voulue.

En intégrant I'inégalité précédente suyb)| :

J v@-gma < [Te-ao-nd

Or jj(t—a)(b—t)dt@l%(t—a)z(b—t)L+_;j;l)(t_a)2d_%

b b M —a)’
donc t)dt — )< ———~.
J fwd— [t <=
La fonctionf est de class€” et f”(x):—i.

2
X
Puisquef”(z) <0, f est concave.

D'autre part, puisquél/ = sup|/” (xj:iz
n

[n,n+1]
Avec les notations qui précédent :

j;bf(t)dt: fnmlntdf: [tInt—1]" = (u+ 1) Inn—n Inn— 1 et fabg(t)dt:

Inn+In(n+1) donc
" 2
o<[n+i](lnn+ln(n+1))1<i.
=" =12:2
Partielll
1”’*2 —(n+1) 1|
u—u, =i 0D e g (’”' ' (0 + (1) In(n))— 1> 0 via 11.2.b
nn+5e7”’ n: 2
1 1 1 1
—v =y ,—u +———---—=|n+=|(In(n+1)— In(n)) - ————
Cr O e T T 120 1) [" J( ()= In) =5

< 1 - 1 <0
12n° 120 (- 1)
Ainsi (u,) est croissante(v,) décroissante et puisque —u, — O on peut assurer que ces suites sont
adjacentes.




D’une part2u, —u,, — 20 —C =C et d’autre part :

2u, —u,, =In

" " n 2n)! et
COREE I BN P AT
Par suiteC' = —%In(27r).
1 |
N2mn +2e‘" N2 T2g
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